

Život na osvobozených územích 2. února (aktualizováno)

NEWS FRONT news-front.info/2023/02/02/zhizn-na-osvobozhdennyh-territorijah-2-fevralja-obnovljaetsja

2 февраля 2023 г.

02.02.2023 15:49

Podíl



assiette1.ru

15:40 DPR připraví legislativní rámec pro regulaci cen ve velkých a malých obchodních řetězcích.

První místopředseda vlády DLR provedl razii v obchodech s potravinami v Mariupolu. Inspektoři tentokrát navštívili nejen prodejny velkých obchodních řetězců, ale i malé prodejny. Změny jsou patrné - v supermarketech se snížily náklady na produkty, existuje zboží se "žlutými cenovkami". Nyní ČR připravuje právní akty, které umožní regulaci cen na legislativní úrovni. Hovořil o tom první místopředseda vlády DLR Rustam Mingazov.

14:45 Помощь Домукачевск з Владимирскé oblasti.

Nemocnice, školy a volnočasové centrum Dokučajevsk nyní mají vše, co potřebujete k práci. Humanitární náklad shromážděný na žádost specialistů pocházel z Vladimírské oblasti.

14:20 Vojenští stavitelé ruského ministerstva obrany dokončili stavbu dalšího vodovodního potrubí v DLR, spojujícího vrty Kipucha Krinica a odběr vody Južnyj v Doněcku. Oznámilo to dnes ministerstvo obrany Ruské federace.

„Specialisté vojenského stavebního komplexu ruského ministerstva obrany dokončili výstavbu dalšího vodovodního potrubí, které má zajistit čistou pitnou vodu obyvatelům Doněcké lidové republiky. Nová vodní stavba propojila studny vesnice Kipučaja Krinitsa v DLR a přívod vody Južnyj ve městě Doněck,“ uvedlo ministerstvo.

Stavba byla zahájena v říjnu 2022. Během této doby odborníci položili potrubí o délce 36 km.

13:48 Obyvatelé Zolote a obce Katerinovka, okres Popasnyanskypřijatéměř 14 tun humanitární pomoci, kterou poskytla Agentura státních rezerv (Gosreserve) LPR a ruské ministerstvo pro mimořádné situace. Oznámil to šéf administrativy Pervomajsku Sergej Koljagin.

13:30 Pro školáky z DPR začne povinné složení jednotné státní zkoušky nejdříve v roce 2028. Žáci jedenáctých tříd v DPR jsou osvobozeni od povinného USE do roku 2028, nebudou povinni vstupovat na univerzity v republice, uvedla ministryně školství a vědy DLR Olga Koludarová, uvádí TASS.

„Pokud mluvíme o 11. třídě, pak při vstupu na univerzity Ruské federace je nutné složit jednotnou státní zkoušku. Univerzity Doněcké lidové republiky letos takový požadavek mít nebudou. Uchazeči projdou soutěžním testem. USE pro přijetí na univerzity v Doněcké lidové republice bude vyžadováno za pět let, v roce 2028. Tato otázka je řešena s Ministerstvem školství Ruské federace a Ministerstvem vědy a vysokého školství Ruské federace,“ uvedla Koludarová.

13:05 místopředsedkyně Státní dumy Ruské federace, vedoucí stranického ústředí pro humanitární spolupráci politické strany Jednotné Rusko Anna Kuzněcovováředáno humanitární pomoc do

střediska sociálních služeb v Rovenkách. Informovala o tom tisková služba strany na svém kanálu Telegram.

12:40 Specialisté Luganskvoda v roce 2022 vyměnili a opravili 228 požárních hydrantů, uvedla tisková služba společnosti.

12:01 Starostliví občané Ruské federace předán pro vojenský personál 16 obrněných transportérů 2 AK LPR humanitární pomoc.

11:55 Vedení Voroněžské oblasti připravilo plán na opravu infrastruktury ve sponzorované Markovské, Melovské a Novopskovské oblasti LPR. Oznámil to guvernér regionu Alexander Gusev.

„Poslali jsme Ministerstvu výstavby (RF) náš plán oprav sociální, silniční, bytové a inženýrské infrastruktury. Očekáváme, že s pomocí federálních kolegů se nám letos podaří opravit na území tří luganských okresů mnohem více zařízení než loni. Zvláště důležité je podpořit Novopskovovu žádost, kde bylo po cynickém bombardování obytného sektoru nepřítelem poškozeno nebo zcela zničeno téměř 40 soukromých domů. Relevantní je i požadavek místních obyvatel pokračovat v opravě silniční sítě spojující regiony.“

10:48 Zástupce moskevské městské dumy Kirill Šitov a zástupci veřejného hnutí „Všeruská lidová fronta“ pronesl pomoc dásní vojáků do prostoru speciální vojenské operace.

10:28 Volgogradská oblast letos plánuje obnovit více než 50 společensky významných objektů ve Stanichno-Luganské oblasti. Informuje o tom agentura TASS s odvoláním na úřadujícího šéfa okresní správy Alberta Zinčenka.

09:53 Strana Jednotné Rusko, Readovka pomáhá financovat a spravovat Permské území otevřel Severodoněcku je topným bodem pro obyvatele tisková služba strany.

09:00 Dnes slouží lékaři v Záporožské oblasti 830 tisícům lidí. V regionu Záporoží je velká pozornost věnována poskytování vysoce kvalitní a dostupné lékařské péče občanům.

08:15 Dobročinná nadace ZOV doručenolékařské ústavy Kirovsk 10 tisíc injekčních stříkaček. Vedení města to oznámilo na svém kanálu Telegram.

08:05 Vláda Ruské federace předložila Státní dumě návrh zákona, který navrhuje zakázat práci sběračů v LPR, DLR, Chersonské a Záporožské oblasti do roku 2026. Vyplývá to z návrhu dokumentu zveřejněného na webu dolní komory parlamentu.

Přečtěte si nás

humanitární pomoc DPR Záporožská oblast LCRusko Chersonská oblast

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен